

ОГБПОУ Кинешемский колледж индустрии питания и торговли

7 сентября 2024 года преподаватели и обучающиеся ОГБПОУ Кинешемский колледж индустрии питания и торговли приняли активное участие в новом зрелищном городском фестивале «Кинешма Купеческая». Наши студенты участвовали в нескольких мероприятиях.

1. Продажа выпечки собственного изготовления. Хочется отметить не только большой ассортимент представленной продукции, но и ее замечательный вкус, по достоинству оцененный жителями и гостями города.



2. Проведение мастер – класса по карвингу из сезонных овощей и фруктов. Мастер – класс «А карвинг - это просто и красиво!» вызвал большой интерес не только у взрослых, но и у детей, которые с удовольствием и старанием наблюдали, как в их руках рождаются настоящие произведения искусства: лебеди из яблок, цветы из свеклы, моркови, киви. Результаты своей работы участники мастер – класса могли взять с собой на память. Хочется отметить талант наших студентов и профессионализм их наставников, организовавших яркую, незабываемую выставку работ по карвингу.





3. Приготовление рыбной солянки для угощения гостей фестиваля. И какая же «Кинешма купеческая» без настоящей рыбной солянки, приготовленной по старинному рецепту, найденному в архивах Кинешмы! Студенты нашего колледжа приготовили ее вместе с известным шеф-поваром Максимом Мурских. Уникальную возможность посмотреть, как готовится солянка, а самое главное, ощутить незабываемый ее вкус смогли все желающие гости праздника. Приятно, что подготовку наших студентов высоко оценил один из лучших шеф – поваров Ивановской области.





Уверены, что новый фестиваль «Кинешма купеческая» полюбился не только жителям и гостям города Кинешмы, но и стал проверкой профессиональных навыков наших студентов.